

小棋手纹枰论道展风采

第十二届青少年儿童素质教育展示活动围棋比赛落幕

本报讯(记者 陈曙光 通讯员 段思夏)为弘扬中华优秀传统文化,推动素质教育深入发展,5月10日至11日,由市委宣传部、市教育局、共青团新乡市委、市文联主办,市青少年儿童活动中心承办的第十二届青少年儿童素质教育展示活动围棋比赛在高新区小学举行。200余名小棋手齐聚一堂,展现我市青少年的智慧风采。

比赛现场,小棋手们凝神静气、运子如飞,黑白交锋间尽显沉稳与谋略。赛前的握手猜子彰显围棋礼仪,赛后的复盘讲解成为成长助力,悠久的围棋文化在竞技中得到传承。

市青少年儿童活动中心负责人表示:“围棋既是智力运动,更是蕴含哲学智慧的文化瑰宝。我们希望通过赛事平台,让青少年在传统文化滋养中成长。”作为我市首次举办的市级未成年人棋类比赛,此次活动既是落实“双减”政策的具体实践,也为传统文化传承注入青春活力。



比赛中的小棋手

耄耋老人晨练摔伤 公交车长及时相助

本报讯(记者 李蕊)5月9日,市民张老先生的家属代替他将一面写有“危急时刻伸援手 爱心相助活雷锋”的锦旗送到35路公交车长杨鹏的手中,感谢其热心伸出援手送受伤的张老先生及时就医。

5月1日上午8时30分,35路公交车长杨鹏驾驶车辆停靠定国湖站时,看到一名满脸是血的老人蹒跚走来。杨鹏立即下车,快步上前搀扶老

人,关切询问状况。杨鹏要帮助其联系家人,但老人坚持要自己联系。经了解,老人姓张,今年89岁,当日早晨来到定国湖晨练,不小心摔伤。张老先生本打算乘车前往市第二人民医院就医,因为他家距离医院比较近。杨鹏考虑到老人年事已高,伤势紧急,便劝说老人就近就医。在征得老人的同意后,杨鹏小心搀扶其上车,为其安排好座位。又征得了车

上乘客同意后,杨鹏直接驾车将张老先生送往就近的市中心医院(东区)。抵达医院后,杨鹏一路搀扶张老先生进入诊疗区域,安全交给医护人员,并留下自己的联系方式,才放心离开。

目前,张老先生已无大碍。这份细致入微的关怀让张老先生及其家人深受感动,事后特意致电公交服务热线,并送来锦旗表示感谢。

车辆被撞警方快速破案 快递送锦旗表谢意

本报讯(记者 申长明)停放在停车场的车辆被撞后,肇事车辆逃逸,民警接警后调取多处监控深入调查及时破案,5月12日,记者从交警部门了解到,为表示感激之情,被撞车司机常某人在外地,用快递给民警送来锦旗。

4月28日晚上10时21分,市公安局交通管理支队五大队接到司机常某报案称,其停放在新一街宝龙停车场的车辆被撞,肇事人员已逃逸。当日

值班的五大队副大队长茹庆欣迅速响应,即刻带领事故队辅警豫洋投入调查。宝龙商圈附近人员往来密集,监控环境复杂,给案件的侦破带来巨大挑战。办案民警连续对多处监控画面逐帧追踪,于次日傍晚在宝龙附近发现疑似车辆,后经对比确认该车就是肇事车,案件成功破获。

案件告破后,常某对交警五大队工作赞不绝口。常某表示:“新乡警方快速将案件办结,作为一名外地

司机感受到了新乡交警的温暖,我非常满意和感激,想要给处理事故的民警送上锦旗,以表达自己内心的感激之情。”办案民警多次婉拒,茹庆欣表示:“这都是我们应该做的,处理交通事故,维护群众的合法权益是我们交警的职责所在。”

为了表达感激之情,常某依然通过快递方式给民警送来了两面锦旗,上面分别绣着“温暖人心 尽职尽责”“办案神速 为民解忧”。

释小龙新电影开机仪式 在新乡县小冀镇举行

本报讯(记者 陈卓)5月12日,记者了解到,由著名演员释小龙等主演的电影《罪恶生意》开机仪式近日在新乡县小冀镇举行,影片已正式进入拍摄阶段。

据电影制片人介绍,《罪恶生意》由爱奇艺影业公司出品,由演员释小龙和王真儿领衔主演。电影选择在新乡县小冀镇拍摄,主要原因是该镇部分街道、场所建筑风格等与电影年代背景接近,能够真实还原出电影设定背景。据了解,电影将在七里营镇杨堤村等处拍摄。其中,近年来,杨堤村在乡村建设中秉持“把规划还给乡村 把设计交给农民”的理念,最大程度保留了村庄原貌。村内巧妙利用旧瓦、碎砖等,实现“变废为宝”,在推进乡村提质的同时,留存传统韵味,其原生风貌为影片增添了浓厚的年代质感。

九旬老翁 绘百米画卷展出



为了弘扬中华优秀传统文化,90岁高龄冀焕寅(现任河南省书画学会会员)经多年努力,终于完成百米绘画作品《牡丹画卷》,并于5月9日开始在卫辉市梦乐园养老中心展出。这是该作品巡展的首站。 记者 李蕊 摄影报道

整治假冒伪劣食品 守护“舌尖上的安全”

本报讯(记者 崔敬)食品安全无小事,农村地区更是食品安全监管的重点和难点。5月12日,记者了解到,延津县市场监管局组织开展农村假冒伪劣食品专项整治行动,切实保障农村食品安全,维护消费者合法权益。

当地以农村地区食品生产小作坊、小经营、小餐饮、小摊点等经营主体以及农村集市、食品批发市场等重点整治对象,聚焦生产加工环节使用不符合食品安全标准原料、超许可范围生产食品、超范围、超限量使用食品添加剂和添加非食用物质生产食品,虚假标注生产日期,经营“三无”“山寨”食品等问题。

当地聚焦食用植物油、饮料、酒类、调味品、乳制品等农村地区消费量大的食品为重点品种,以农村集贸市场、批发市场、小经营店、小作坊等重点场所,开展农村食品安全监督抽检工作,本次抽检各类食品150批次,检验结果将及时公布。

牧野区张辛庄村村北道路垃圾堆积 街道办承诺处理至今无反馈

本报讯(记者 刘志松)近日,牧野区和平街道张辛庄村村北一条狭窄街道因长期堆积建筑垃圾、生活垃圾及菜地废弃的蔬菜秸秆等,引发村民不满。

现场可见,混合垃圾占据近大半路面(如图),长达十多米,不仅影响通行,高温下还滋生蚊蝇。

据村民反映,该路段垃圾问题已存在一段时间,最初为少量建筑垃圾,后来这里逐渐演变成“露天垃圾场”,有邻村人员趁夜偷倒垃圾。“天热臭味

刺鼻,苍蝇乱飞。”一名村民表示。

5月11日,记者再次探访时,一名自称张辛庄村村干部的男子承认垃圾堆积属实,但辩称“不全是本村责任,邻村也有人来倒”。对于清理情况,其未给出明确答复。

当日,记者在现场拨打牧野区和平街道办事处电话,一名刘姓工作人员表示,之前不了解情况,下一步将“核实责任主体并督促清理”,承诺后续反馈处理情况。截至12日记者发稿时,未接到和平街道办事处反馈信息。

